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AUSTRALIA-JAPAN
SURVEY OF
MENTAL HEALTH LITERACY
(Data of JAPAN)

Yuj Wata

HOW DO YOU THINK JOHN(MARY)
COULD BEST BE HFLPED? (Q19) (%)

Talk over with frends/famly . |« 578"

See a doctor{GP) 175

" \Seeapsychatnst~ o | 529

Take medication 63

. Ju—
See a counsellor or have counseling * | 714

lohn/Mary must first recognise the 233
problem

Other (Specify) 57

- Do ¢ know 11

WHAT WOULD YOU SAY IF ANYTHINC , 1%

WRONG WITH JOHN(MARYY"  (Q18) (%)
Depression 498
“eryous Breakdown 202
Schizophrema/paranow schrzophronea 254
Montal Uiness 46 4
Pachological/mental/emotional problems 60 8
Siress 44 6
Has a prablem 210
Cancer 07
Other(Specify) 85
- Nothing, 02
Don t know 10

ARE THE PEOPLE LIKELY
TO BE HELPFUL,
HARMFUL, OR NEITHER
FOR JOHN(MARY)?




A TYPICAL GP OR FAMILY

A TELEPHONE COUNSELLING
SERVICE,SUCH AS LIFELINE?(Q25)

DOCTOR? (Q21)
(%) (%)
Helpful 246 Helpful 394
Neither 578 Neither 44 8
Harmful 110 Harmful 926
Depends 58 Depends 44
Don’t know 09 Don’t know 20
A TYPICAL
A PSYCHIATRIST?
CHEMIST(PHARMACIST)? (Q22)
(Q26)
(%)
(%)
Helpful S5 Helpful 735
Neirther 657
Neither 191
Harmful 228 o o ™
Depends 37 armtu
Don’t know 25 Depends 19
Don’t know 09
> A PSYCHOLOGIST?
A COUNSELLOR” (Q23) Q27
(*) (%)
Helpful 873 Helpful 573
Neither 93 Neither 321
Harmful 13 Harmful 63
Depends 15 Depends 28
Don’t know G8 Don’t know 17

A SOCIAL WORKER *?

(Q24)
(%)
Helpful 718
Neither 216
Harmful 31
Depends 23
Don’t know 13

HELP FROM HIS(HER)CLOSE

FAMILY?(Q28)
(%)
Helpful 816
Neither 132
Harmful 31
Depends 18
Don’t know 04
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HELI FROM CLOSE FRIENDS?

(Q29)
(9)
Helpful 772
Neither 16 5
Harmful 29
Depends 30
Don’t know 06

WHO IS HELPFUL?

1. A COUNSELLOR
2. CLOSE FAMILY
3. CLOSE FRIENDS

A NATUROPATH OR A

HERBALIST?(Q30)
(%)
Helptul | 109
Neither l 629
Harmful 189
Depends 39
Don’t know 35

WHO IS HARMFUL?

1 HIS(HER) OWN

2 A TYPICAL
CHEMIST(PHARMACIS )

3 1HEF ( LERGY,A MINISEFR
OR PRIFST

THE CLERGY,A MINISTER OR

PRIEST? (Q31)
(%)
Helpful 154
Neither 538
Harmtul 223
Depends 55
Don’t know 31

DO YOU THINK THE
FOLLOWING DIFFERENT
MEDICINES ARE LIKELY TO
BE HELPFUL, HARMFUL OR
NEITHER TO JOHN{MARY)?

TRIED TO DEAL WITH HIS(HER)
PROBLFMS ON HIS(HER) OWN”(Q32)

(%)
Helpful 222
Neither 316
Harmful 409
Depends 37
Don’t know 17

VITAMINS AND
MINERALS,TONICS OR HERBAL
MEDICINES?(Q33) (%)

Helpful 149
Nether 631
Harmful 145
Depends 29
Don’t know 48




PAIN RELIEVERS,SUCH AS

ASPIRIN,CODEINE OR
PANADOL?((QQ34)
(%%)
Helpful 42
Neither 492
Harmful 396
Depends 18
Don’t know 54

ANTI-PSYCHOTICS?

{Q38)
(9%)
Helpful 290
Nerther 441
Harmful 172
Depends 42
Don’t know 56

ANTI DEPRESSANTS?

TRANQUILLISERS SUCH AS

(Q35) VALIUM?  (Q39%)
(%) (%)
Helptul 373 Helptul 398
Neither 388 Neither 383
Harmful 16 3 Harmful 141
Depends 39 Depends 36
Don’t know 37 Don’t know 44
ANTIBIOTICS ’(Q%) WHAT IS HELPFUL?
(%) 1 TRANQUILLISERS SUCH
Helpful 64 AS VALIUM
Neither 358 2 ANTI DFPRESSANTS
Harmful 298 3 ANTI-PSYCHOTICS
Depends 19
Don’t know 62

SLEEPING PILLS?

(Q37)
(%)
Helpful | 260
Neither i 382
Harmful | 280
Depends | 49
Don’t know | 30

WHAT IS HARMFUL?

P PAIN RFLIEVE RS, SHCH AS
ASPIRIN, CODFINE OR
PANADOIL,

2 ANLIBEOTICS

3 ST EEPING PILLS




DO YOU THINK THE
FOLLOWING TREATMENTS
ARE LIKELY TO BE
HELPFUL, HARMFUL OR
NEITHER FOR JOHN(MARY)?

ATTENDING COURSFS ON
RELAXATION,STRESS
MANAGFMENT,MFDITATION OR

YOGA *{Q44) (9%)
Helpful 338
Nesther 481
Harmful 115
Depends 45

Don’t know 23

BFCOMING MORF ACTIVF PHYSICALLY,SUCH
AS PLAYINC MORF SPORT,OR DOING A LOT

MORF WALKING OR GARDFNING  (Q41)

{%)

Helpful 717
Neither 204
Harmful 38
Depends 3s
Don’t know 08

READING ABOUT PEOPLE WITH
SIMILAR PROBLFMS AND HOW THEY
HAVE DFALT WITH THFM *(Q42)

(%)
Helptul 560
Neither 308
Harmful 85
Depends 42
Don’t know 07

GETTING OUT AND ABOUT

MORE? (Q43)
(%)
Helpful 67 0
Neither 243
Harmful 50
Pepends 35
Don’t know 04

CUTTING OUT ALCOHOL.
ALTOGETHER?” (Q45)

(96)

Helpful 150

Neither 63 4
Harmtul 140

Depends 52

Don’t know 25
PSYCHOTHERAPY?
(Q46)

(%)
Helpful ] 545
Neither 349
Harmful 49
Depends 35
Don’t know 23

HYPNOSIS®  (Q47)

(%)

Helpful 281
Neither 503
Harmfui 14 0
Depends 42
Don’t know 35




BEING ADMITTED TO A

WHAT’S HELPFUL

PSYCHIATRIC WARD OF A TREATMENTS?
HOSPITAL?((Q48) S?
(06) I BECOMING MORE ACTIVE
Helpful | 194 PHYSICALLY, SUCH AS PLAYING
Nerther 358 MORE SPORT,OR DOING A LOT
MORE WALKING OR GARDENING
Harmful 373 GETTING OUT AND ABOUT MORE
Depends 38 RFADING ABOUT PFOPLF WITH
Don’t know 17 SIMILAR PROBLEM AND HOW
THFY HAVE DFALT WITH THEM?
UNDERGOING ELECTRO- WHAT'S HARMFUL

CONVULSIVE THERAPY(Q49)
(%)

FREATMENTS?
GOING ON A SPLCIAL DIT T OR

Helpful 16 AN OIDING GERTAIN FOODS
Neither 399 3 UNDERGOING L1 FCTRO-
Harmful 498 CONVULSIVE THERAPY(LC 1)
Depends 18 I BFINGADMITTED IO A
Don’t know = PSY CHIATRIC WARD OF A
HOSPITAL
HAVING AN OCCASIONAL
ALCOHOLIC DRINK TO RELAX
(Q50) (%) DO YOU THINK THE
Helpful 229 FOLLOWING WOULD BE
Neither 45 3 HELPFUL, HARMFUL OR
Harmful 240 NFITHER FOR JOHN(MARY)”
Depends 55
Don’t know 24

GOING ON A SPECIAL DIET OR
AVOIDING CERTAIN FOODS (Q51)
(%)

Helpful 51
Neither 370
Harmful 536
Depends 17
Don’t know 26

CONSULTING A WEB SITE THAT GIVES
INFORMATION ABOUT HIS(HER)

PROBLEM (Q52)
(%)
Helpful 467
Nerther 392
Harmful 78
Depends 38
Don’t know 27
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CONSULTING AN EXPERT USING EMAIL
OR THE WEB ABOUT HIS(HER)
PROBLFM {Q53)

(%)

Helpful | 553
Neither | 335
Harmful |W 54
Depends l 3o
Don’t know | 24

WHAT'S HARMFUL

INFORMATION?

FOCONSLETING A WIBSEEE THAT
GINVTS INFORMATION ABOUT
HIS(HTER) PROBLEM

CONSULFING AN EXPERT USING
FMAIL OR THF WERB ABOLI
HIS(HER) PRORBI | MV

T HFCEFIVING INFORMATION ABOUY
HIN(HER) HFAL TH PROBLEM
FROM A HEATTHIDUCATOR

(S ]

CONSULTING A BOOK THAT GIVES
INFORMATION ABOUT HIS{HER)
HFALTH PROBLEM ({)54)

(%)

Helpful 537

Neither 377

Harmtul 42

Depends 33
Don’t know ; 12

WHAT WOULD BF THY 1 IKFLY RFSULT IF
JOHN(MARY) HAD THE SORT OF
PROFFSSIONAL HELP YOU THINK IS5 MOST

APPROPRIATE *((56) (96)

I Full reconery wath no further prablems s
2 Fuil reeonvery but probloms would probahly re 4
oLur
3 Partial recovery 143
4 Partial recosery but problems would probably re 433
nLur
5 Mo unprovemeni 14
6 C et worse o1

Don t know 21

RECFIVING INFORMATION ABOUT
HIS(HER) HEALTH PROBLFM FROM A
HEALTH EDUCATOR (Q35)

WHAT WOULD BE THE LIKELY RFSULT
IF JOHN(MARY) DID NOT HAVE ANY
PROFESSIONAL HELP?(Q57)

1

(9%) (%)
| Full recorers with no further problkems s
HEIpful 509 2 Full recovery but problems would probabls re 17
Neirther 385 ueer
3 Partial reconen 1y
Hdrmfu] 4 5 4 Parval recovery but problems waould probabh 492
Depends 43 5 Mo intprosement 23
N 6 (ctnorse 02
Don’t know 19 13am ¢ know 25
WHAT’S HELPFUL
AFTER GETTING HELP, HOW
INFORMATION?

CONSULTING AN FXPERT USING
FMAIL OR THF WFB ABOUT HIS{HER)
PROBLEF M

CONSULTING A BOOK THAT GIVFS
INFORMATION ABOUT HIS(HER)
HFALTH PROBLFM

RECEIVING INFORMATION ABOUT

HIS{HFR) HFAL TH PROBI FM FROM A
HEALTH FDUCATOR

LIKELY IS HE(SHE) TO BE
VIOLENT?(Q58) (%)

More hkely 77
Just as hkely 41
Less hkely 527
Depends 26
Don’t know 30




HOW LIKELY IS HE(SHE) TO DRINK
TOO MUCH ALCOHOL?(Q5%)

(%a)

More hkely 98

Just as hkely 322
Less hkely 521
Depends 26
Don’t know 35

TO BE UNDERSTANDING OF OTHER
PEOPLE’S FEELINGS?(Q63)

(%)

More likely 263

Just as hikely 382

Less likely 304
Depends 29
Don’t know 212

TO TAKE ILLEGAL DRUGS?

(Q60)
{94}
More hikely 112
Just as hikely 299
Less hikely 524
Depends 28
Don’t know 38

AFTER GETTING HELP,HOW LIKELY
IS HE(SHE) TO HAVE A GOOD

MARRIAGE?(()64)
(%)
More lhikely 81
Just as likely 46 4
Less hikely 362
Depends 45
Don’t know 49

AFTER GETTING HELP, HOW LIKELY IS

HE(SHE) TO HAVE POOR TO BE A CARING
FRIENDSHIPS?(Q61)
(o) PARENT?(Q65)
More likely 300 (9%)
Just as Ikely 36 2 More hkely 145
Just as likel 447
Less likely 286 ust as ixely
Less hkely n7z
Depends 32 Depends a2
Don’t know 21 Don’t know 49
TO BE A PRODUCTIVE
TO ATTEMPT SUICIDE?(Q62) WORKER{(Q66)
(98) (%)
More likely 195 More likely 77
Just as Iikely 310 Just as Iikely 474
Less likely 424 Less likely 359
Depends 36 Depends 39
Don’t know 36 Pon’t know 52

— 130 —




TO BE CREATIVE OR

ARTISTIC?(Q67)
(%)
More hkely 1D
Just as hikely 437
Less hkely 347
Depends 41
Don’t know 66

JOHN’S(MARY’S) PROBLEM IS
NOT A REAL MEDICAL

ILLNESS (Q71)
(%)
Strongly agree 78
Agree 287
Neither agree nor 282
disagree ]
Disagree 283
Strongly disagree 71

DO YOU THINK THAT JOHN(MARY)
WOULD BE DISCRIMINATED AGAINST,
BY OTHERS IN THE COMMUNITY, IF
THFY KNEW ABOUT THE PROBLEMS

HF(SHE) HAS HAD?{Q68)
(%)
Yes 419
No 344
Don’t know 237

PEOPLE WITH A PROBLEM LIKE
JOHN’S(MARY'S) ARE

DANGEROQUS (Q72)
(%}
Strongly agree 39
Agree 183
Neither agree nor 347
disagree
Disagree 354
Strongly disagree 78

PEOPLE WITH A PROBLEM LIKE
JOHN’S(MARY’S) COULD SNAP OUT
OF IT IF THEY WANTED (Q69)

(%)

Strongly agree 81

Agree 55

Neither agree nor 205
disagree

Disagree 315

Strongly disagree 45

ITIS BFST TO AVOID PEOPLE WITH A
PROBLFM LIKF JOHN'S(MARY’S) SO THAT
YOU DON'T DEVFLOP THIS PROBLFM (Q73)

(%)

Strongly agree 15

Agree - 93

Neither agree nor 300
disagree

Disagree 46 4

Strongly disagree 128

A PROBLEM LIKE JOHN'S(MARY’S)
IS A SIGN OF PERSONAL
WEAKNESS (Q70) (%)

Strongly agree 94
Agree 36 4
Neither agree nor 261
disagrec
Disagree 244
Strongly disagree 38

PEOPLE WITH A PROBLEM LIKE
JOHN’S(MARY’S) ARE

UNPREDICTABLE (Q74)
(%)
Strongly agree 30
Agree 259
Neither agree nor 369
disagree
Disagree 299
Strongly disagree 44
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IF1 HAD A PROBLEM LIKE
JOHN’S(MARY’S) I WOULD NOT TELL
ANYONE (Q75)

(%)

Strongly agree 61

Agree 249

Neither agree nor 299
disagree

Disagree 327

Strongly disagree 66

MOST PEOPLE BELIEVE THAT A
PROBLEM LIKE JOHN'S(MARY’S) IS A
SIGN OF PERSONAL WEAKNESS (Q79)

(%)

Strongly agree 606

Agree 504

Neither agree nor 268
disagree

Disagree 149

Strongly disagree 15

I WOULD NOT EMPLOY SOMEONE IF |
KNFW THEY HAD A PROBLEM LIKF
JOHN'S(MARY'S) (Q76)

{9}

Strongly agree 102

Agree 363

Neither agree nor 371
disagree

Disagree 146

Strongly disagree 19

MOST PEOPLE BELIEVE THAT
JOHN’S(MARY'S) PROBLEM 1S NOT A
REAL MEDICAL ILLNESS (Q80)

(%)

Strongly agrec 50

Agree 373

Nerther agree nor 339
disagree

Disagree 222

Strongly disagree | 17

I WOULD NOT VOTE FOR A POLITICIAN
IF | KNEW THEY HAD SUFFERED A
PROBLEM LIKE JOHN'S(MARY’S} (Q77)

(%)

Strongly agree 247

Agree 362

Nerther agree nor 254
disagree

Dhsagree 113

Strongly disagree 24

MOST PEOPLE BELIEVE THAT PEOPLE
WITH A PROBLEM LIKE JOHN’S{(MARY’S)
ARE DANGEROUS (Q81)

(%)
Strongly agree 75
Agree 370
Neither agree nor 335
disagree
Disagree 201
Strongly disagree 21

MOST OTHER PEOPLF BELIEVE THAT PFOPLF
WITH A PROBLFM LIKF JOHN'S(MARY'S)
COULD SNAP OUT OF IT IF THFY

WANTED (Q78)

(%}

Strongly agree 45

Agree Mo

Neither agree nor 24 6
disagree

Disagree 327

Strongly disagree 38

MOST PEOPLE BELIEVE THAT1 IT 18 BEST
TO AYOID PEOPLE WITH A PROBLEM
LIKE JOHN'S(MARY’S) 30 THAT YOU
DON’T DEVELOP THIS PROBLEM ((Q82)

(%)

Strongly agree 56

Agree 376

Neither agree nor 320
disagree

Disagree 223

Strongly disagree 26
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MOST PEOPLF BELIEVE THAT PEOPLE
WITH A PROBLEM LIKE
JOHN’S(MARY’S) ARE
UNPRFDICTABLE (Q83)

(%)
Strongly agree 71
Agree 425
Nerther agree nor 308
disagree
Disagree 180
Strongly disagree 17

HOW WILLING WOULD YOU BF [O MOYE NFXT
DOOR IO JOHN{MARY)? ((} 87)

(%)

Deofirmtely willing 24

Probably willing 14 B

Probably unwilling 44 z
Definitely unwilling 28 6
Dan t know 101

IF THEY HAD A PROBLEM LIKE
JOHN’S(MARY’S) MOST PEOPLE
WOULD NOT TELL ANYONE (Q34)

(%)

Strongly agree 66

Agree 362

Neither agree nor 336
disagree

Disagree 219

Strongly disagree 18

HOW WILLING WOULD YOU BE TO
SPEND AN FVENING SOCIALISING WITH

TOHN(MARY)*(Q 88)
(%6)
Definitely willing 55
Probably willing 267
Probably unwilling 367
Definitely unwilling 2186
Don‘t know 96

MOST PEOPLE WOULD NOT EMPLOY
SOMEONE THEY KNEW HAD SUFFERED A
PROBLEM LIKE JOHN'S{MARY'S)  (Q85)

(%)

Strongly agree ! 162

Agree l 521

Nerther agree nor 232
disagree

Disagree 77

Strongly disagree 16

HOW WILLING WOULD YOU BE TO
MAKE FRIENDS WITH JOHN

(MARY)?(Q 89)
(%)
Defintely willing 58
Probably willing 315
Probably unwilling 97
Deafinitely unwiling 176
Don t know 55

MOST PEOPLE WOULD NOT VOTE FOR A
POLITICIAN THFY KNFW HAD
SUFFERED A PROBLEM LIKF
JOHN’S(MARY’S) (Q86)

(26
Strongly agree | 279
Agree 450
Nerther agree nor 204
disagree
Disagree 58
Strongly disagree 11

HOW WILLING WOULD YOU BE TO
HAVE JOHN (MARY) START WORKING
CLOSFLY WITH YOU ON A JOB {Q 90)

(%)

Defintely willing 55
Probably willing 368
Probably unwilling 407
Definitely unwilling 1249
Don t know 42
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HOW WILLING WOULD YOU BE TO
HAVE JOHN (MARY) MARRY

INTO YOUR FAMILY ’(Q 91)
(%)
Definitely willing | 17
Probably willing 109
Probably unwilling i85
Definitely unwilling 291
Don ‘t know 199

THE RECENT DFATH OF A CLOSF
FRIEND OR RELATIVE? (Q 95)

(%)

Very hkelv 262
Likel 510
Not hikely 16 5
Depends 40
Don’t know 24

COULD A VIRUS OR OTHER
INFECTION,BE A REASON FOR THFSF
SORT OF PROBLFMS’ (Q 92)

(%)
Very hkely 07
Likely 62
Not Likely 873
Depends 17
Don't know 42

SOMF RECFNT TRAUMATIC EVENT SUCH AS
BUSHFIRES THRFATFNING YOUR HOME. A
SFVFRF TRAFFIC ACCIDFNT OR BFING MUGGED?

(Q96)
(%)
Very hkely 308
Likely 495
Not hkely 144
Depends 29
Don’t know 25

HOW LIKELY I$ AN ALLERGY OR
RFACTION TO BF A CAUSE *(Q 9%)

{%)

Very likely 11
Likely 98
Not hikely | 831
Depends I 18
Don’t know | 42

PROBLFMS FROM CHILDHGOD SUCH AS BFING
BADLY TRFATFD OR ABUSFI,LOSING ONE OR
BOTH PARENTS WHEN YOQUNG OR COMING FROM
A BROKFN HOMF * ({3 97}

(%)

Very likelv 84
Likely 46 7
Not hkely 110
Depends 26
[Xon’t know i4

DAY TO DAY PROBLEMS SUCH AS
STRESS,FAMILY ARGUMFNTS,DIFFICULTIFS
AT WORK OR FINANCIAL DIFFICULTIFS?

Q%)
(%6)
Very likely 473
Likely 449
Not Itkely 58
Depends 14
Don't know 07

HOW LIKELY IS IT THAT THESE SORTS
OF PROBLEMS ARE INHERITED OR

GENETIC?(Q 98)
(%6)
Very hikely 65
Likely 302
Not hkely 562
Depends 29
Don’t know 44
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IS BEING A NERVOUS PERSON
LIKELY TO BF A REASON? (Q 99)

WOULD OLDER PEOPLE,THOSE
AGED OVER 65,BE MORE OR
LESS LIKELY? (2 103)

(%)

More likely 222
Less kel 303
No difference 415
Depends 36
Don’t know 25

(%)
Vary hikely “ 221
- Likely I 566
Not likeh | 164
Depends |77 ﬁ% 5
Don’t know | 16
HAVING WEAKNESS OF
CHARACTER?(Q 100)
(%)
Very hikely I 210
Lakely f 536
Not hkely 206
Depends 34
- Don’t know 5

WOULD POOR PEOPLE BF MORF OR LESS
LIKFIY TO SUFFER FROM THESF SOR IS OF
PROBLFMS? (0 104)

{%)

More likel [ 138

Less hikehy | 232

No difference o 566

o Depends 18
Don’t know 27

DO YOU THINK THAT WOMFN WOULD
BE MORE LIKELY OR LESS LIKFLY
FHAN MEN TO SUFFER THESF SORTS
OF PROBLEMS’ (Q 101)

(%)

More hkelv 245

Less hkely 233

No difference 477

o Depends 25
Don’t know 21

UNEMPLOYED PEOPLE? (Q 105)

(%)

Mord hkely ‘ S0 2

Less hikely [ 136

No difference | 293
Depends 50

o Don’t know o 20

WOULD YOUNG PEOPLE,UNDER 25
YEARS OF AGE,BE MORE OR LESS
LIKELY’ (3 102)

(%)
More kel ! 288
[ ess hkels | 218
No difference o 434
Depends 33
Don’t know 28

DIVORCED OR SEPARATED
PEOPLE” (Q 106)

(%)
More lekelvy 423
Less hikely 140
No difterence 352 o
Depends 67
Don't know 20




WOULD SINGLE PEOPLE,WHO
HAVE NEVER BEEN MARRIED OR
IN A LONG-TERM RELATIONSHIP
BE MORE OR LESS LIKELY?” (Q 107)

(%)

More likely 221
Less Iikely 16 6
No difference 534
Depends 51
Don’t know 29

HAVE YOU EVER HAD PROBLFMS
SIMILAR TO JOHN'S (MARY'S)

(Q110)
(96)
Yes 60
No 928
Refused to answer 04
Don’t know 09

HAS ANYONE IN YOUR FAMILY OR
CLOSE CIRCLE OF FRIENDS EVER
HAD PROBLEMS SIMILAR TO
JOHN'S(MARY’S)?(() 108)

{%)
Yes { 184
No 805
Refused to answer 04
Don’t know 09

HAVE YOU RECEIVED ANY
PROFESSIONAL HELP OR
TREATMENT FOR THESE

PROBLEMS” (Q 111) (%)

Yes ' 13
No 45
Don’t know 03

HAVE THEY RECEIVED ANY
PROFESSIONAL HELP OR
TREATMENT FOR THESE

PROBLEMS?(Q 109)

(96)

Yes 125

No 43
Don’t know 16

HAVE YOU FVFR HAD A JOB THAT INVOLVED
PROVIDING TREATMENT OR SFRVICES TO A
PFRSYON WITH A PROBLFM LIKF
JOHN'S(MARY"S)? (Q 112}

(%)

Yes 32
No 96 3
Refused to answer 02
Don’t know 04
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